

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.



16+

антиспрут.рф

23 сентября 2021 года №37 (1452)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

КФХ СОЛДАТОВОЙ В.В.

ТРЕБУЕТСЯ
АГРОНОМ.

ОПЛАТА ДОСТОЙНАЯ

Обращаться по тел.: +7 918-456-62-48.

РОССИЯ СДЕЛАЛА СВОЙ ВЫБОР

Предварительные итоги выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

По данным Андрея Турчака, секретаря Генерального совета политической партии «Единая Россия», в новом составе Государственной Думы с учетом депутатов-одномандатников «Единая Россия» сохраняет конституционное большинство, получит **315 мест** (после выборов в 2016 году **было 343**). По предварительным данным у КПРФ с учетом депутатов-одномандатников будет **60 мест** (после выборов в 2016 году **было 42**). Пятипроцентный барьер, необходимый для участия в распределении мест в новом составе ГД, неожиданно преодолела также новая партия, впервые принявшая участие в выборах депутатов ГД, «Новые люди», и может рассчитывать на **13 мест**. В одномандатных округах кроме «Единой России» предварительно выигрывают: КПРФ – в девяти, «Справедливая Россия – за правду» – в восьми. У ЛДПР два кандидата-лидера, у «Родины», «Гражданской платформы» и Партии Роста – по одному. Среди самовыдвиженцев лидируют пять кандидатов.

Всего в Госдуме РФ **450 депутатов** – 225 по партийным спискам и 225 по одномандатным округам.

Предварительные итоги голосования 19 сентября 2021 года **В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ** по федеральному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы РФ по данным ЦИК (обработано 99,84% голосов):

- Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – **49,83%** (в 2016 г. было **54,3%**);
- «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» – **18,94%** (в 2016 г. – **13,5%**);
- ЛДПР – «ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» – **7,51%** (в 2016 г. – **13,3%**);
- «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» – **7,47%** (в 2016 г. – **6,2%**);
- Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ» – **4,67%**;
- «Российская партия пенсионеров «ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ» – **2,46%** (в 2016 г. – **1,7%**);
- «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО» – **1,33%** (в 2016 г. – **1,9%**);
- КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ – **1,27%** (в 2016 г. – **2,4%**);
- «РОССИЙСКАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЗЕЛЕНЫЕ» – **0,91%** (в 2016 г. – **0,8%**);
- «ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «РОДИНА» – **0,8%** (в 2016 г. – **1,4%**);
- РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ СВОБОДЫ И СПРАВЕДЛИВОСТИ – **0,77%**;
- Политическая партия «ЗЕЛЕНАЯ АЛЬТЕРНАТИВА» – **0,64%** (в 2016 г. – **0,38%**);
- Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ РОСТА» – **0,52%** (в 2016 г. – **1,2%**);
- ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ГРАЖДАНСКАЯ ПЛАТФОРМА» – **0,15%** (в 2016 г. было **0,2%**).



НА СНИМКЕ: 19 сентября 2021 года, выборы депутатов ГД РФ, остров Кунашир – один из островов гряды Курильских островов – голосует заместитель главного редактора «Антиспрута», депутат МО Тимашевский район Александр Мирончук.

По возвращению Александра Мирончука в родной Тимашевск, читайте его путевые заметки о поездке «на край земли», где начинается каждый новый день Российской Федерации.

Предварительные данные итогов голосования 19 сентября 2021 года **В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ** по федеральному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы РФ (обработано 100% голосов):

- Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – **60,98%**;
- «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» – **15,52%**;
- «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» – **6,34%**;
- ЛДПР – «ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» – **5,60%**;
- Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ» – **4,67%**;
- «Российская партия пенсионеров «ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ» – **1,36%**;
- КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ – **0,81%**;
- «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО» – **0,75%**;
- РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ СВОБОДЫ И СПРАВЕДЛИВОСТИ – **0,58%**;
- «РОССИЙСКАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЗЕЛЕНЫЕ» – **0,55%**;
- «ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «РОДИНА» – **0,53%**;
- Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ РОСТА» – **0,52%**;
- Политическая партия «ЗЕЛЕНАЯ АЛЬТЕРНАТИВА» – **0,38%**;
- ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ГРАЖДАНСКАЯ ПЛАТФОРМА» – **0,19%**.

Продолжение темы выборов на 2 странице.



Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Валентина ЕГОРОВА, «РГ».

Большая – и по охвату и по длительности – федеральная кампания по выборам депутатов Госдумы восьмого созыва завершилась. Уже понятно, что эти парламентские выборы прошли спокойно, организованно и вызвали у россиян больше интереса, чем прошлые.

Центрзбирком 19 сентября. Зарубежные наблюдатели отметили открытость и хорошую организацию выборов-2021.

Количество партий по сравнению с предыдущими выборами в нижнюю палату не изменилось – в бюллетенях также вошли 14 объединений.

Добавим, что Госдума избирается по смешанной системе – 225 депутатов по партийным спискам, еще 225 – по одномандатным округам. В предвыборной гонке приняли участие более 5,8 тысячи партийцев и 10 самовыдвиженцев.

Активнее всех среди российских регионов к моменту написания этой заметки голосовали Чечня (83,34%), Кабардино-Балкария (72,86%) и Тыва (67,27%). Минимальную явку показали избиратели Санкт-Петербурга (23%), во Владимирской области на участки пришли 25,97%, в Ярославской области – 26,51%.

Многодневный формат Центрзбиркома применил для того, чтобы не собирать на участках по многу избирателей в одно и то же время и не создавать условий для распространения коронавируса. Этот расчет оправдался, поток голосующих оказался равномерным.

«За порядком на участках следили российские и международные наблюдатели. Только силами Общественной палаты РФ (ОП РФ) было подготовлено более 250 тысяч человек. Вместе с представителями партий и кандидатов это вдвое больше», – сказала Памфилова на брифинге в субботу.

Судя по сообщениям наблюдателей, значительных нарушений, которые могли бы поставить под сомнение волеизъявление граждан, не произошло. Об этом говорили и члены ОП РФ мониторинговой группы СПЧ, и миссии наблюдателей от МПА СНГ и ПА ОДКБ. Отметим, что количество иностранных наблюдателей в этот раз оказалось меньше, чем раньше. Виной тому – пандемия. Большинство международных организаций с пониманием восприняли просьбу российской стороны сократить миссии. Но, увы, не все.

«У нас 245 наблюдателей из 59 стран, у которых есть статус международных наблюдателей. Сейчас они разъехались по стране так, как считают нужным», – рассказала Элла Памфилова. Настрой у них конструктивный, отметила она. В частности, беседа с небольшой группой наблюдателей от Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ) была «подробной и очень заинтересованной». «Они действительно предметно смотрят, и это дорого стоит. То есть страны Европы по-разному относятся к этому. Я думаю, что честные международные наблюдатели, профессионалы, несут свою лепту в то, чтобы показать более объективную картину (выборов)», – сказала глава ЦИК РФ.

При этом она признала, что не может понять логику

«КАЗАЧИЙ МАЭСТРО» Виктор Захарченко заявил о важности голоса каждого

Текст: Татьяна Павловская /РГ.

Фото: Владимир Аносов /РГ.



Герой Труда России, дважды Герой труда Кубани, художественный руководитель и главный дирижер знаменитого Кубанского государственного казачьего хора Виктор Захарченко пришел на расположенный в центре столицы края избирательный участок как на праздник.

– У меня всегда замечательное настроение, когда принимаю участие в выборах, – признался, как его все называют на Кубани, «казачий маэстро».

– Считаю, что тем самым делегирую свой голос в российский парламент. Важно, чтобы туда пришли достойные люди, профессионалы и непременно патриоты, готовые служить во имя высоких целей. В списках много партий, их платформы известны, благодаря СМИ мы видели, читали и слушали их представителей и теперь можем сделать осознанный выбор.

действий другой международной структуры – БДИПЧ ОБСЕ, которая отказалась прислать свою миссию в Россию. «Они решили, что как в обычное время, надо присыпать 500 наблюдателей, не учитывая, что в России пандемия. Мы не можем понять их критерии, почему в другие страны можно вообще не посыпать (наблюдателей) или в США посыпать 33 человека, хотя там в полтора-два раза больше избирателей», – сказала Памфилова.

По мнению вице-спикера Совета Федерации Константина Косачева, который также ответил на вопрос

сы журналистов в инфоцентре ЦИК, «должна быть принята консенсусным решением всех стран – членов ОБСЕ, включая Россию, регламентация деятельности БДИПЧ, в идеале – определены параметры наблюдения за выборами, например, в форме международной конвенции, которая стала бы для БДИПЧ своего рода Библией».

Однако на Западе эта идея пока не находит поддержки, посетовал сенатор. «Любые наши попытки навести порядок в этой сфере наталкиваются на жесткое сопротивление тех, кто хочет использовать этот беспорядок в качестве инструмента давления на нашу страну и вмешательства в наши внутренние дела», – сказал Константин Косачев.

Кроме наблюдателей, в России также работали электоральные эксперты из-за рубежа. Например, политолог, президент Французского гуманитарного движения Эммануэль Марк-Андре Леруа уже в третий раз приехал в РФ в этом качестве. «Мы общались с ответственным за техническое обеспечение электронного голосования, и нас поразили достоверность и уровень аргументации с технической точки зрения. Это позволяет говорить о том, что все демократические стандарты и процедуры соблюдаются», – заявил он.

В течение трех дней – 17, 18 и 19 сентября – по всей России прошло около 4,4 тысячи голосований на выборах всех уровней. В ряде регионов избиратели получали по девять бюллетеней за раз. Несмотря на такой масштаб кампании, она прошла организованно и с небольшим количеством нарушений. Причем реакция на них была практически мгновенной – сомнительные бюллетени признавались недействительными, а проштрафившихся начальников в режиме реального времени отправляли в отставку.

«Всего на 45 избирательных участках недействительными признаны 7465 избирательных бюллетеней по ряду причин», – сообщила глава ЦИК Элла Памфилова в воскресенье днем.

Уполномоченный по правам человека в Крыму Лариса Опанасюк выразила благодарность группе иностранных наблюдателей и экспертов, приехавших в республику вопреки угрозам и давлению на них, передает РИА Новости.

«Спасибо за вашу смелость, что вы приехали в Республику Крым посмотреть, как проходят демократичные и свободные выборы», – сказала омбудсмен на встрече с наблюдателями.

В Крыму находится группа иностранных наблюдателей и экспертов из Сербии, Франции, Венесуэлы, которые два дня провели на избирательных участках РК и смогли составить собственное мнение о ходе голосования на полуострове.

На сегодняшней пресс-конференции они заявили, что за два дня не увидели в Крыму каких-то нарушений демократических норм и принципов избирательного права, которых придерживаются во всем мире. Напротив, эксперты были приятно удивлены высокому уровню организации голосования и техническому оснащению избирательных участков полуострова.

19 сентября 2021 г. – единый день голосования в РФ. **В Тимашевском районе** в этот день помимо депутатов Государственной Думы выбирали также главу Незаймановского сельского поселения, проводились дополнительные выборы депутатов Совета Тимашевского городского и Медведевского сельского поселений.

Приводим предварительные итоги голосования. (Данные официального сайта избирательной комиссии Тимашевской).

Выборы главы Незаймановского сельского поселения

Голоса распределились следующим образом:

- Мачуга Любовь Викторовна – 17 (1.05%);
- Надежда Александр Николаевич – 24 (1.49%);
- Никитин Григорий Николаевич – 73 (4.53%);
- Цымбал Виктор Викторович – 44 (2.73%);
- Штангей Виталий Александрович – 1455 (90.20%).

Дополнительные выборы депутатов проводятся на высвободившиеся места...

Дополнительные выборы депутатов городского Совета 4 созыва по Тимашевскому пятимандатному избирательному округу №5

Голоса распределились следующим образом:

- Адаменко Ярослав Игоревич – 355
- Гребенюк Александр Викторович – 341
- Казакеева Ирина Владимировна – 551
- Крамарева Светлана Геннадьевна – 98
- Марчук Елена Николаевна – 144
- Пивоварова-Бойко Елена Георгиевна – 569
- Черняевский Александр Владимирович – 427
- Щербинина Ирина Александровна – 694

Дополнительные выборы депутатов Совета Медведевского сельского поселения Тимашевского района 4 созыва по Медведевскому пятимандатному округу №3

Голоса распределились следующим образом:

- Абрамовский Андрей Владимирович – 124
- Верещагин Игорь Александрович – 417
- Демченко Людмила Николаевна – 500
- Кучма Нина Павловна – 441
- Лысенко Ирина Владимировна – 285
- Тютюнник Анна Алексеевна – 69

Возвращаемся к антиспрутовской публикации прошлых лет

На прошедшей неделе губернатор Кубани Вениамин Кондратьев вручил председателю Общественной палаты Краснодарского края, генеральному директору ООО «Губский кирпичный завод» Любови Поповой за большой личный вклад в развитие гражданского общества региона медаль «Герой труда Кубани».

ГЕРОЯМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ. ИМИ СТАНОВЯТСЯ

Любовь Викторовна Попова
(на снимке) руководит
Краснодарской краевой
Общественной палатой с
начала ее образования на Кубани
в 2013 году. Палата под её
руководством проводит большую
работу для повышения
правовой грамотности гражданских
активистов, защиты интересов социально незащищенных
категорий населения, взаимодействия между органами
власти и бизнес-объединениями, некоммерческими
организациями.

Следует отметить, Л.В. Попова активно участвует в деятельности других общественных организаций, чья деятельность также связана с развитием гражданского общества. 25 июля 2013 года была одним из учредителей регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ – ЗА РОССИЮ» в Краснодарском крае, несколько лет являлась одним из его сопредседателей, возглавляла рабочую группу «Честная и эффективная экономика». А сегодня остаётся активным членом краевого штаба. (Одним из учредителей регионального отделения ОНФ и членом штаба также является главный редактор «Антиспрута»).

На счету Любови Викторовны много личных достижений в общественной работе. Напомним лишь об одном (о котором наша газета неоднократно сообщала, начиная с 2015 года). Именно благодаря её настойчивости и упорству успешно решались проблемы по переселению жителей посёлка, оказавшегося в неблагоприятной экологической зоне. Проблема возникла после строительства в п. Чушки Темрюкского района перевалочного комплекса для приема химических продуктов по железной дороге из вагонов-цистерн, хранения их в резервуарном парке и отгрузки потребителям в танкеры-химовозы.

Чтобы читатели имели более полное представление о том, какие проблемы приходилось и приходится разруливать лично Л.В. Поповой, мы повторим одну из публикаций от 15.10.2015 г. При этом, обращаем внимание, защита интересов различных категорий населения – это лишь одно из многочисленных направлений деятельности Общественной палаты и регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае.



Переселение с Чушки: ШАГ ЗА ШАГОМ

Состоялось выездное заседание рабочей группы «Честная и эффективная экономика» регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ – ЗА РОССИЮ!» в Краснодарском крае. Заседание прошло в администрации Темрюкского

района. Присутствовали юристы краевых организаций ОНФ, Общественной палаты, общественной организации «Опора России», Ассоциации юристов России, а также представитель Уполномоченного по правам человека в Краснодарском крае. В очередной раз рабочая



НА СНИМКАХ: Л.В. Попова в поселке Ильич, куда переселяли жителей из экологически неблагоприятного поселка Чушки, 2015 г.; Л.В. Попова за трибуной на конференции регионального отделения ОНФ в Краснодарском крае, 2016 г.

группа рассмотрела вопрос переселения жителей поселка Чушки Темрюкского района.

Как уже ранее публиковал «Антиспрут», поселок расположен на косе Азовского моря. Сегодня здесь осуществляют свою производственную деятельность терминалы по перевалке опасных грузов – нефтяной и два химических. Опасное соседство с терминалами и явилось причиной переселения.

ООО «Югхимтерминал» и ООО «Ю-СВЛ» приняли на себя обязанности по переселению, организовали новое строительство жилья в поселке Ильич Темрюкского района. Большинство жителей Чушки давно покинули родные места. Осталось где-то 5 семей, у которых имеются проблемы с документами на занимаемые ими жилые помещения и которые пока отказываются переселяться (спорные вопросы разрешаются в суде). У тех, что уже получили жильё в поселке Ильич, тоже пока что остаются проблемы с подписанием окончательных договоров и оформлением документов на новые жилища. Вопрос неоднократно рассматривался на различных совещаниях, заседаниях с участием представителей не только районной, но и краевой администраций. Продолжаются многочисленные судебные разбирательства. К разрешению проблемы подключились и руководители Общественной палаты, регионального отделения Общероссийского народного фронта в Краснодарском крае. Присутствующие на очередном заседании рабочей группы ОНФ совместно с генеральным директором ООО «Ю-СВЛ» Петром Петровичем Волошиным (фирмы, принявшей на себя обязанности по переселению жителей поселка Чушки) обсудили имеющиеся вопросы. Выработали совместное решение, к которому рабочая группа вернется, когда в фирме подготовят соответствующие документы. Есть основание полагать, что сделан очередной шаг вперёд для разрешения проблемы.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
член регионального штаба Общероссийского народного фронта в Краснодарском крае, член рабочей группы, главный редактор газеты «Антиспрут».



Фото Виталия Лебедева.



Региональное отделение Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» в Краснодарском крае

Светлана Бессараб – депутат Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва, член регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае, председатель Краснодарского краевого профобъединения.



По предварительным данным Светлана Бессараб станет депутатом Государственной Думы очередного, восьмого созыва. Она, беспартийная, в числе первых регионального партийного списка «ЕР», которая на выборах депутатов ГД получила 60,98% голосов избирателей.



Светлана БЕССАРАБ

ХЛЕБОРОБ – ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!

Приз имени дважды Героя

В Доме союзов Кубани состоялось награждение Поощрительным призом имени дважды Героя Социалистического Труда Михаила Ивановича Клепикова – победителя ежегодного конкурса, проводимого профсоюзами ко Дню Урожая.

По итогам жатвы-2021 Дипломом и Поощрительным призом, а также денежной премии профсоюзы Кубани наградили Ивана Алексеевича Кухтенко, тракториста ООО «Успенский Агропромсоюз» Белоглинского района, намолотившего комбайном «Агрос-530» 2580 тонн зерна.

Приз имени дважды Героя Социалистического Труда Михаила Ивановича Клепикова, бывшего бригадира 4-ой бригады колхоза «Кубань» Усть-Лабинского района, гремевшего в недалеком прошлом на всю страну своими рекордными урожаями, был учрежден краевым профобъединением и вручается с 2001 года лучшим хлеборобам, добившимся высоких показателей на уборке урожая.

«В нынешнем году аграрии Кубани ставили задачу собрать 11 миллионов тонн зерна. Однако значительно превысили прежний рекорд, засыпав в закрома 12 миллионов 380 тысяч тонн колосовых и зернобобовых культур. Уборка урожая проходила в сложнейших погодных условиях. Но выручили возросшая техническая оснащенность хозяйств и мастерство механизаторов. Кубанские хлеборобы всегда славились силой духа, трудолюбием, верностью своей профессии и родной земле. Ежегодное вручение поощрительного приза профсоюзов Кубани лучшим комбайнерам стало добной традицией, символом преемственности трудовых традиций поколений. Мы славим героев сегодняшней битвы за урожай и помним знаменитых земляков, кто стоял у истоков движения высокой культуры земледелия в стране и в крае. Четвертая комплексная бригада дважды Героя Социалистического Труда Михаила Ивановича Клепикова была настоящей академией в поле, олицетворением мастерства и мужества. Приз имени знаменитого земляка-героя Михаила Клепикова – достойная награда и высокая оценка труда», – сказала председатель Краснодарского краевого профобъединения Светлана Бессараб.

Средняя урожайность зерновых колосовых и зернобобовых в этом году составила 60,1 центнера с гектара, что на 11,7 центнера с гектара больше прошлого года. Урожай 2021-го состоит преимущественно из продовольственной пшеницы.



В ЕДИНСТВЕ
НАША СИЛА !



Продолжение темы на 8 странице.

ВЫЙДУ НА УЛИЦУ, ГЛЯНУ НА СЕЛО...

Нацпроект «Жилье и городская среда» в станице Новокорсунской Тимашевского района

Новое место отдыха появилось вдоль улицы Ленина, у моста через реку Кирпили. Площадь сквера занимает 80 соток. Благоустройство сквера прошло в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» и регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». Особо ценно, что в станице привели в порядок братскую могилу красноармейцев, погибших в годы гражданской войны, и советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Депутат Госдумы Светлана Бессараб совместно с партактивом проверила качество работ на объектах.

В сквере появилась современная детская площадка с игровым оборудованием, воркаут-площадка и спортивный инвентарь, было капитально отремонтировано уличное освещение. Здесь появились скамейки для отдыха, урны, дорожки выложили тротуарной плиткой, разбили клумбы и высадили деревья.

«Администрация Новокорсунского сельского поселения выполнила проект сквера, стала участником госпрограммы и получила из краевого бюджета субсидию на софинансирование в сумме почти 10 миллионов рублей. В общей сложности стоимость проекта составила 11,3 млн. рублей», – рассказал глава Новокорсунского поселения Вадим Резников.

Восстановлена также «Братская могила красноармейцев, погибших в годы гражданской войны, и советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны», 1918-1920 годы, 1943 года.

«В станице обновили монумент воину-освободителю, основание стеллы защитников Родины, могилы воинов-освободителей. Сейчас у стеллы строители укладывают новую тротуарную плитку и благоустраивают территорию. Полностью завершить работы планируется к середине октября. Братские могилы, памятники погибшим воинам-освободителям для каждого жителя нашей страны являются священными местами. Мы храним память об ушедших героях, поэтому так



важно сохранять мемориалы, чтобы будущие поколения знали и гордились подвигом своих предков», – прокомментировала депутат Государственной Думы Светлана Бессараб.

«А у нас в квартире газ»...

Подать заявку на бесплатную газификацию можно онлайн

На едином портале «Госуслуги» активирован сервис, при помощи которого можно подать заявление на бесплатное подключение земельных участков к газовым сетям. Граждане смогут отслеживать статус исполнения заявки. Обращение на подключение будет автоматически направлено единому оператору газификации, рассмотрят его в течение суток. Информацию о приеме заявки можно будет увидеть в личном кабинете.

Гражданам понадобится уточнить данные по домовладению, а также о необходимости вы-

полнения дополнительных платных работах, если они потребуются внутри дома. Также потребуется ситуационный план земельного участка в графическом виде с отражением схематического расположения по отношению к местности. Для этого можно обратиться за помощью в местный орган самоуправления, или сделать самостоятельно при помощи онлайн-карт.

«Бесплатно подключиться к сетям смогут владельцы домовладений, находящихся в границах газифицированных населенных пунктов. Восполь-

зоваться такой возможностью смогут около 5 млн. граждан по всей стране. Граждане начали активно подавать заявки на бесплатное подключение. К примеру, в Краснодарском крае зарегистрировано уже порядка 20 тысяч обращений. При этом, за газовыми службами введен жесткий контроль для того, чтобы затраты по строительству газовых сетей к домам не перекладывались на самих граждан при внутренних работах по подключению», – прокомментировала депутат Государственной Думы Светлана Бессараб.

Газета «Антиспрут» – официальный информационный
партнер «Российской Газеты»

Елена МАНИКИЯН, «РГ».

Врач назвала продукты, полезные для укрепления иммунитета осенью

Для укрепления иммунитета осенью следует меньше употреблять сахара и больше есть овощей, рассказала «Российской Газете» диетолог медицинского онлайн-сервиса «СберЗдоровье»

Маргарита Макуха.

ПО ЕЕ СЛОВАМ, сахар отрицательно влияет на баланс микрофлоры кишечника. А именно она выполняет роль одного из самых серьезных барьеров от проникновения в организм вредных бактерий и вирусов. В связи с этим, для укрепления иммунитета желательно свести содержание в рационе сладкого до минимума, говорит врач.

При этом из овощей она посоветовала отдать предпочтение тем, которые не содержат крахмал: это, например, листовой салат, стручковая фасоль, кабачки, болгарский перец. В них много клетчатки, а она поддерживает здоровый иммунитет поскольку это – пища для полезных бактерий кишечника.

Диетолог также обратила внимание, что рацион осенью должен быть разнообразным, потому что для полноценной работы организма и иммунной системы необходимо ежедневное поступление около 20 классов фитонутриентов, которые находятся в

овощах и фруктах разных цветов, 15-ти различных витаминов и большого количества минералов.

В числе продуктов, способных укрепить иммунитет в хмурое время года, эксперт, в первую очередь, выделила яблоки. Она подчеркнула, что содержащийся в них антиоксидант кверцетин помогает бороться с вирусами и бактериями – как раз то, что нужно в сезон простуд. Яблоки также помогают предотвратить болезнь Альцгеймера, укрепить зубы, сердечно-сосудистую систему и снизить риск развития ди-



абета. Помимо этого врач посоветовала есть тыкву из-за большого содержания в ней карнитина, который буквально заряжает энергией и помогает мозгу работать быстрее. Тыквенные семечки показаны всем, кто страдает от избытка холестерина и повышенного давления. Полезны также репа, которая на 50% состоит из клетчатки, поэтому быстро приводит в норму пищеварение, цветная капуста за то, что по содержанию витамина С вдвое пре-восходит белокочанную, и низкокалорийный кабачок, при регулярном употреблении которого можно повысить иммунитет и улучшить общее самочувствие.

Способны зарядить осенью энергией и грибы, если они экологически чистые и выросли в правильном месте. Например, боровики – кладезь витамина D, а он необходим нашему иммунитету, отмечает доктор. Она также назвала плоды такого экзотического фрукта, как фейхоа, богатые кальцием, медью, железом, цинком и другими полезными веществами, и финики: по ее словам, они помогут улучшить память и ускорить работу мозга, ведь в них много клетчатки, калия и антиоксидантов.

Помимо правильного питания осенью врач рекомендовала не забывать про полноценный сон, расслабление, соблюдение режима дня и физическую активность.

Фото из архива газеты «Антиспрут».

Ирина НЕВИННАЯ, «РГ».

Дистанционное измерение артериального давления внедрят по всей России

ДИСТАНЦИОННОЕ измерение артериально-го давления у гипертоников опробовали в нескольких регионах, и теперь внедрят по всей России, сообщил министр здравоохранения России Михаил Мурашко.

Суть программы: пациенты бесплатно, за счет ОМС, получают у своего терапевта тонометр с возможностью автоматической передачи данных. Умный прибор не только измеряет давление, но и передает данные в онлайн-режиме в центр мониторинга. Обработанные результаты поступают к врачу, и он получает сигнал, что пора связаться с пациентом и подкорректировать терапию, не дожидаясь, пока тот соберется на прием.

Пилот идет уже второй год в 25 регионах России. «При дистанционном наблюдении врач в режиме, близком к реальному времени, видит отклонения показателей артериального давления от целевых уровней и проактивно, на осно-

вании объективных данных медицинских приборов, с учетом клинической картины пациента корректирует назначенное лечение, – пояснил «РГ» глава НМИЦ Кардиологии, главный внештатный кардиолог Минздрава России, академик РАН Сергей Бойцов. – Результаты пилота мы оцениваем как весьма воодушевляющие. Количество вызовов «скорой» в пилотных регионах заметно уменьшилось. А снижение числа инфарктов и инсультов в популяции больных гипертонией поможет снизить число госпитализаций, уменьшит инвалидизацию и смертность от болезней сердца и сосудов. Минздрав предлагает планомерно охватить дистанционным мониторингом с 2023 года все регионы России. Необходимые решения предусмотрены проектом программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2022-2024 годы».

Ирина НЕВИННАЯ, «РГ».

У каждого второго россиянина – дефицит витамина D

У 55 процентов пациентов обнаружен дефицит витамина D. Таковы результаты масштабного исследования, проведенного в России в 2020-2021 году.

Оказалось, что недостаток витамина D наблюдается во всех возрастных группах и вне зависимости от пола.

У женщин уровень витамина D ниже нормы в разбивке по возрастам составил:

- До 18 лет – 65,5%
- От 18 до 45 – 56,9%
- От 45 до 65 – 52,6%
- Старше 65 лет – 55,7%

Соответственно, у мужчин этот показатель составил:

- До 18 лет – 60,4%
- От 18 до 45 – 62,1%
- От 45 до 65 – 55,7%
- Старше 65 лет – 59,5%

О том, какие функции в организме выполняют витамины, как выявить их дефицит и что делать для профилактики их нехватки, рассказал Сергей Хомяков, главный врач «Инвитро-Москва».

– Насколько сейчас распространен авитаминоз?



Фото из архива газеты «Антиспрут».

Сергей Хомяков: Сегодня витаминная недостаточность в ее манифестионном проявлении – редкое явление. Как правило, мы наблюдаем субклинический витаминодефицит, причем сразу нескольких витаминов. Авивитаминозы (глубокая недостаточность какого-либо одного или сразу нескольких витаминов – прим. ред.) сегодня в нашей стране встречаются крайне редко. Вместе с тем, гиповитаминоз, то есть снижение уровня того или иного витамина, или полигиповитаминоз – дефицит трех и более витаминов (A, B1, B2, PP, D, каротиноиды – лютеин, зеаксантин) – распространенное явление.

Большинство витаминов или их предшественников – прекурсоров – мы получаем с пищей. Поэтому люди, которые придерживаются правил здорового питания и ведут активный образ жизни, обычно не страдают дефицитом витаминов, отмечает эксперт.

«Отсюда следует, что для лечения витаминодефицита, прежде всего, следует нормализовать питание», – советует Сергей Хомяков.

При этом в некоторых случаях требуется параллельно применять фармакологические препараты витаминов в разнообразных лекарственных формах. Но делать это нужно по назначению и под контролем врача, так как превышение дозировок некоторых витаминов может неблагоприятно сказаться на здоровье.

«Дефицит витамина D ассоциирован с самыми разнообразными заболеваниями – депрессией, онкопатологией, остеопорозом, сахарным диабетом, ожирением, рассеянным склерозом, перидонтитом, миопией, сердечно-сосудистыми заболеваниями, например, артериальной гипертензией, – говорит Сергей Хомяков. – Причиной почти тотального, в той или иной степени выраженной, дефицита витамина D в урбанизированной популяции считается недостаточное пребывание людей на улице при естественном дневном солнечном освещении. Дефицит витамина D легко корректируется пребыванием на солнце на фоне употребления в пищу морепродуктов, грибов, рыбьего жира, либо приемом его лекарственной формы, причем дозы ежедневного приема в последние годы пересмотрены в сторону увеличения».

Печальные цифры статистики: за 8 месяцев – 9 человек погибли

«Не цените свою жизнь, подумайте о тех людях, которые не виноваты в ваших слабостях»

РОКОВОЙ ПОНЕДЕЛЬНИК...

ЗА ВОСЕМЬ месяцев текущего года на территории Тимашевского района зарегистрировано 885 дорожно-транспортных происшествий (+158 по сравнению с прошлым годом), 55 дорожно-транспортных происшествий, в которых получили повреждения различной степени тяжести или погибли люди (-10 в сравнении с прошлым годом), 9 человек погибли (-1 в сравнении с прошлым годом) и 59 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести (-15 в сравнении с прошлым годом). Из них: с участием детей произошло 7 дорожно-транспортных происшествий (+1 в сравнении с прошлым годом), в которых получили ранения семеро несовершеннолетних (-2 в сравнении с прошлым годом) и один несовершеннолетний погиб (на уровне

в сравнении с прошлым годом).

По вине водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения или отказавшихся пройти медицинское освидетельствование, зарегистрировано 10 ДТП (-2 в сравнении с прошлым годом), в которых девять человек получили ранения (-1 в сравнении с прошлым годом) и один человек погиб (-1 в сравнении с прошлым годом).

По вине пешеходов зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий (на уровне в сравнении с прошлым годом), в которых пострадали четыре человека (на уровне в сравнении с прошлым годом) и один человек погиб (на уровне в сравнении с прошлым годом).

По причине выезда на сторо-

ну проезжей части дороги в местах, где это запрещено, зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия (+2 в сравнении с прошлым годом), в которых два человека получили ранения (+2 в сравнении с прошлым годом)

По причине нарушения правил проезда пешеходного перехода зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий (+2 в сравнении с прошлым годом), в которых восемь человек получили ранения (+2 в сравнении с прошлым годом).

По вине водителей транспортных средств, принадлежащих юридическим лицам, зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия (+2 в сравнении с прошлым годом), семь человек получили ранения (+6 в сравнении с прошлым годом).

По вине водителей мототехники произошло 6 дорожно-транспортных происшествий (-1 в сравнении с прошлым годом), в которых шесть человек получили ранения (-1 в сравнении с прошлым годом).

ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ: несоответствие скорости конкретным условиям движения – 14 ДТП (25,5% от общего числа ДТП).

ОСНОВНОЙ ВИД ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ: столкновение – 22 ДТП (40% от общего числа ДТП).

НАИБОЛЕЕ АВАРИЙНОЕ ВРЕМЯ СУТОК: с 18.00 до 20.00 – 8 ДТП (14,5% от общего числа ДТП).

НАИБОЛЕЕ АВАРИЙНЫЙ ДЕНЬ НЕДЕЛИ: понедельник – 12 ДТП (21,8% от общего числа ДТП).



Роман ЗИНЧЕНКО,
главный Государственный
инспектор безопасности
дорожного движения
по Тимашевскому району,
подполковник полиции.

**Уважаемые участники
дорожного движения!**
**Цените, берегите жизнь
и помните, что каждый
должен возвращаться
туда, где его ждут
близкие, любящие люди.**

Госавтоинспекция призывает всех граждан

ПОДКЛЮЧИТЬСЯ К РЕШЕНИЮ ПРОБЛЕМЫ: «ПЬЯНСТВО ЗА РУЛЕМ»

О НЕДОПУСТИМОСТИ управления транспортными средствами в состоянии опьянения знает каждый водитель. Однако многие, к сожалению, считают, что небольшая доза алкоголя не влияет на качество управления транспортом и не может привести к дорожно-транспортным происшествиям.

Как показывает неумолимая статистика, по итогам 8 месяцев на территории Тимашевского района по причине управления в нетрезвом состоянии зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых девять человек получили травмы различной степени тяжести.

Сотрудники ГИБДД провели акцию: останавливали водителей и разъясняли меры



административной и уголовной ответственности за нарушения ПДД, связанные с управлением автомобилем в нетрезвом виде. Также полицей-

ские приводили примеры ДТП с участием пьяных водителей и рассказывали о последствиях таких поездок. Ситуацию с аварийностью

в корне может поменять изменение отношения самих водителей к проблеме пьянства за рулем, а также их родных и близких, с молчаливого согласия которых нетрезвый водитель позволяет себе выехать на дорогу.

Госавтоинспекция Тимашевского района призывает всех граждан подключиться к проблеме пьянства за рулем. Любой гражданский активист или просто неравнодушный человек может сообщить в дежурную часть полиции о неадекватных действиях водителей, нарушающих правила дорожного движения.

Надежда ВАСИЛЕНКО,
инспектор БДД ОГИБДД
отдела МВД России
по Тимашевскому району,
капитан полиции.

На Кубани дан старт
голосованию за
лучшего участкового
уполномоченного
полиции

Главной целью конкурса «Народный участковый-2021» являются повышение уровня доверия населения к сотрудникам полиции и формирование позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции.

В конкурсе принимают участие участковые уполномоченные полиции со всех районов Краснодарского края. Жители Кубани могут ознакомиться с профессиональными достижениями и личными качествами участковых уполномоченных полиции и проголосовать за наиболее достойного кандидата.

Полицейские, набравшие наибольшее количество голосов, примут участие во втором отборочном туре конкурса, который пройдет с 7 по 16 октября. По итогам голосования первого этапа, который прошел с 11 по 20 сентября Тимашевский район во втором этапе конкурса будет представлять:



Николай Иванович КУСЛИЙ – старший участковый уполномоченный полиции, майор полиции;

Проголосовать можно на сайте ГУ МВД России по Краснодарскому краю (23.mvd.ru) в разделе «Народный участковый».

Материал подготовила А. КЛИМЕНКО, специалист направления по связям со СМИ отдела МВД России по Тимашевскому району, ст. лейтенант внутренней службы.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

МРЭО №8 ГИБДД ГУ МВД России по Краснодарскому краю напоминает о преимуществах подачи заявлений на получение государственных услуг через портал www.gosuslugi.ru.

Большинство граждан привыкли ценить свое время, поэтому все чаще получают различные услуги посредством сети Интернет. Обратиться в подразделение МРЭО ГИБДД также можно без очередей, для этого необходимо воспользоваться, ставшим уже популярным, порталом государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Подать электронное заявление возможно в любое время, независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющий доступ к сети Интернет.

При подаче заявления в электронном виде, вам будет предоставлена возможность сэкономить при оплате государственной пошлины, размер скидки составит 30%.

МРЭО №8 ГИБДД ГУ МВД России по Краснодарскому краю

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

27 сентября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 1.20, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
17.00 "Время покажет". (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Русские горки". (16+).
23.35 Вечерний Ургант. (16+).
00.15 Д/ф "Индийские йоги среди нас". К юбилею Эдуарда Сагалаева. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.30 "Утро России".
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 Т/с "Тайны следствия". (16+).
17.15 Прямой эфир. (16+).
21.20 Т/с "Шуша". (16+).
23.20 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
02.20 Т/с "Небесные родственники". (12+).
03.55 Т/с "Личное дело". (16+).

НТВ

04.45 Т/с "Глаза в глаза". (16+).
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
13.25 ЧП.
14.00 Место встречи.
16.25 За гранью. (16+).
17.30 ДНК. (16+).
18.35, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).
21.20 Т/с "Метод Михайлова". (16+).
23.55 Т/с "Шелест. Большой передел". (16+).
02.45 Т/с "Агентство скрытых камер". (16+).
03.15 Т/с "Другой майор Соколов". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "За витриной универмага". (12+).
10.05 Д/ф "Любовь Орлова. Двуликая и великая". (12+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40, 5.20 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 3.10 Т/с "Вскрытие покажет". (16+).
16.55 Д/ф "Дети против звёздных родителей". (16+).
18.10 Х/ф "Синичка". (16+).
22.35 Спец. репортаж. (16+).
23.10 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.30 Петровка, 38. (16+).
00.45 Д/ф "Звёздные алиментщики". (16+).
01.25 Д/ф "90-е. Прощай, страна". (16+).
02.05 Д/ф "Атака с неба". (12+).
02.45 "Осторожно, мошенники!" (16+).
04.40 Д/ф "Роковое везение". (12+).

28 сентября ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 1.15, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
17.00 "Время покажет". (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Русские горки". (16+).
23.35 Вечерний Ургант. (16+).
00.15 Д/ф "Непутевый дк". К 75-летию Дмитрия Крылова. (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.30 "Утро России".
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 Т/с "Тайны следствия". (16+).
17.15 Прямой эфир. (16+).

21.20 Т/с "Шуша". (16+).
23.20 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
02.20 Т/с "Небесные родственники". (12+).
03.55 Т/с "Личное дело". (16+).

НТВ

04.45 Т/с "Глаза в глаза". (16+).
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
13.25 ЧП.
14.00 Место встречи.
16.25 За гранью. (16+).
17.30 ДНК. (16+).
18.35, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).
21.20 Т/с "Метод Михайлова". (16+).
23.55 Т/с "Шелест. Большой передел". (16+).
02.45 Т/с "Агентство скрытых камер". (16+).
03.15 Т/с "Другой майор Соколов". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Доктор И...". (16+).
08.40 Х/ф "Дорогой мой человек". (0+).
10.55 Д/с Актёрские судьбы. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40, 5.25 "Мой герой". (12+).
14.55 Город новостей.
15.05, 3.15 Т/с "Вскрытие покажет". (16+).
16.55 Д/ф "Шоу и бизнес". (16+).
20.00 События. 25-й час.
00.30 Петровка, 38. (16+).
00.45 Д/ф "Прощание". (16+).
01.30 Д/ф "Андрей Миронов. Цена аплодисментов". (16+).
02.10 Д/ф "Мост шпионов. Большой обмен". (12+).
02.50 "Осторожно, мошенники!". (16+).
04.45 Д/ф "Нина Ургант. Сказка для бабушки". (12+).

29 сентября СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 1.20, 3.05 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
17.00 "Время покажет". (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Русские горки". (16+).
23.35 Вечерний Ургант. (16+).
00.15 Д/ф "Мороз и солнце". К 65-летию Юрия Мороза. (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.30 "Утро России".
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55 Т/с "Тайны следствия". (16+).
17.15 Прямой эфир. (16+).
21.20 Т/с "Шуша". (16+).
23.20 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
00.15 Т/с "Небесные родственники". (12+).
03.55 Т/с "Личное дело". (16+).

НТВ

04.45 Т/с "Глаза в глаза". (16+).
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
13.25 ЧП.
14.00 Место встречи.
16.25 За гранью. (16+).
17.30 ДНК. (16+).
18.35, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).
21.20 Т/с "Метод Михайлова". (16+).
23.55 ЧП. Расследование. (16+).
00.30 Уроки русского. (12+).
01.00 Мы и наука. Наука и мы. (12+).
01.55 Х/ф "Тонкая штука". (16+).
03.20 Т/с "Другой майор Соколов". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Доктор И...". (16+).
08.40 Х/ф "Любовь земная". (12+).
10.40, 4.45 Д/ф "Алла Демидова. Сбылось - не сбылось". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Коломбо". (12+).

с 27 сентября по 3 октября 2021 года

21.20 Т/с "Шуша". (16+).
23.20 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
02.20 Т/с "Небесные родственники". (12+).
03.55 Т/с "Личное дело". (16+).

13.40, 5.25 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 3.10 Т/с "Вскрытие покажет". (16+).

17.00 Д/ф "Жёны против любовниц". (16+).
18.05 Х/ф "Синичка-3". (16+).
22.30 "Хватит слухов!". (16+).
23.05 Д/ф "Женщины Николая Ерёменко". (16+).

00.00 События. 25-й час.
00.30 Петровка, 38. (16+).
00.45 Хроники московского быта". (12+).

01.25 "Знак качества". (16+).
02.05 Д/ф "Подлинная история всей королевской рати". (12+).
02.45 "Осторожно, мошенники!". (16+).

01.45 Наедине со всеми. (16+).

17.00 "Время покажет". (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 "Человек и закон". (16+).
19.45 Поле чудес. (16+).

21.00 Время.
21.30 "Голос 60+". Финал. (12+).
23.40 "Вечерний Ургант" на Байконуре. (16+).

00.35 Д/ф "Стинг!". К юбилею музыканта. (16+).
01.45 Наедине со всеми. (16+).

20.20 Шоумаскгоон. (12+).
23.00 Ты не поверишь! (16+).

00.00 "Международная пилорама" с Тиграном Косяном. (16+).
00.45 Квартирник НТВ у Маргулиса. (16+).

01.55 Дачный ответ. (0+).
02.45 Т/с "Агентство скрытых камер". (16+).

03.20 Т/с "Майор Соколов. Игра без правил". (16+).

20.20 Шоумаскгоон. (12+).
23.00 Ты не поверишь! (16+).

00.00 "Международная пилорама" с Тиграном Косяном. (16+).
00.45 Квартирник НТВ у Маргулиса. (16+).

01.55 Дачный ответ. (0+).
02.45 Т/с "Агентство скрытых камер". (16+).

03.20 Т/с "Майор Соколов. Игра без правил". (16+).

06.00 Х/ф "Меж высоких хлебов". (6+).

07.40 Правосл. энциклопедия. (6+).

08.00 Х/ф "Птичка в клетке". (12+).

10.00 "Самый вкусный день". (12+).

10.30, 11.50 Х/ф "Приезжая". (12+).

11.30, 14.30, 23.45 События.

13.00, 14.50 Х/ф "Синичка-5". (16+).

17.10 Х/ф "Дверь в прошлое". (12+).

21.00 "Постскриптум".

22.15 "Право знать!" (16+).

23.55 Д/ф "90-е. Крестовые отцы". (16+).

00.50 Д/ф "Диагноз для вождя". (16+).

01.35 Спец. репортаж. (16+).

02.00 Д/ф "Звёзды лёгкого поведения". (16+).

02.40 Д/ф "Звёзды против воров". (16+).

03.20 Д/ф "Жёны против любовниц". (16+).

04.00 Д/ф "Дети против звёздных родителей". (16+).

04.40 Д/ф "Муслим Магомаев. Послед

ВСЕ ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ...

За выплатами по беременности и родам больше не придется обращаться. С 2022 года получение этих пособий будет осуществляться в беззаявительном порядке. Назначение выплат будет проводиться напрямую Фондом социального страхования – автоматически. Таким образом, электронный листок нетрудоспособности (ЭЛН) избавит работников от предоставления необходимых сведений работодателю. Проект постановления Правительства подготовлен Министерством труда России.

Работодатель будет предоставлять в ФСС сведения о работнике. В частности, о размере заработной платы и уходе в отпуск по беременности и родам. Информационная система ЗАГСа будет сообщать о рождении ребенка. На основе этих данных Фонд будет назначать пособия.

«Теперь работающие смогут в самые краткие сроки получать положенные выплаты. С 1 января 2022 года листки нетрудоспособности будут выдавать только в электронном виде, для начисления пособия достаточно будет предоставить номер ЭЛН, который оформляется при посещении врача. Гражданам не нужно будет его заверять и предоставлять по месту работы. Информация будет передаваться напрямую в Фонд социального страхования и работодателям в цифровом виде», – прокомментировала депутат Государственной Думы Светлана Бессараб.

х х х

Многодетные семьи Кубани смогут отследить информацию о земельных участках.

В Краснодарском крае создан реестр земельных участков для многодетных семей. В регионе действует закон, согласно которому получить землю в собственность семьи могут в любом сельском населенном пункте края. Многодетные семьи смогут отследить свою очередь, отметила депутат Государственной Думы Светлана Бессараб.

Информация о наличие земельных участков будет систематически обновляться на сайте департамента имущественных отношений. А семьи смогут отслеживать свое положение в очереди.

«Реестр упростит процесс предоставления земельных участков и сделает его более прозрачным. В этом году участки получили уже 919 семей, а за последние шесть лет – 10,5 тысячи семей. При этом по решению губернатора края Вениамина Ивановича Кондратьева, семьи могут распоряжаться участками по своему усмотрению, поскольку они сразу представляют собственность. Поддержка многодетных семей в регионе является одной из приоритетных задач», – прокомментировала депутат Государственной Думы Светлана Бессараб.

СО СВАДЕБНЫМ ЮБИЛЕЕМ!

Совет ветеранов сахарного завода от души поздравляет супругов Виктора Кирилловича и Лидию Петровну КАРТАВА – с 60-летием совместной жизни!

Они – ветераны труда и ветераны сахарного завода с его строительства и основания – с 1962 года.

Прожили вместе не один вы год,
Все было в жизни – радости, тревоги.
Виски уж побелели от забот,
Но дружно вы шагали по дороге.
Желаем в бриллиантовый ваш юбилей –
Здоровья крепкого и только не сдаваться,
Чтоб не было печальных в жизни дней,
Семейного уюта вам, заботы близких и согласья!



МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ «MEDISON»



**УЗИ всех органов и систем взрослым и детям,
УЗИ беременным – скрининг, доплер.**

Прием гинеколога высшей категории, радиочастотные методики лечение заболеваний шейки матки, радиоволновое хирургическое удаление полипов и других образований шейки матки.

Прием проктолога – аноскопия амбулаторное безболезненное лечение геморроя методом лигирования узлов.

Приём по записи по телефону: 8-918-33-97-271

Адрес: г. Тимашевск, ул. Ленина, 161, мед. клиника «MEDISON»

Лицензия ЛО-23-01-011608 от 18 сентября 2017 года Министерства здравоохранения Краснодарского края.



Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 23 сентября, днем +16°, ночью +9°, неб. дождь.
Пятн., 24 сентября, днем +17°, ночью +13°, дождь.
Суб., 25 сентября, днем +18°, ночью +12°, неб. дождь.
Воскр., 26 сентября, днем +21°, ночью +14°, перемен. обл.
Пон., 27 сентября, днем +18°, ночью +8°, перемен. облачн.
Вторник, 28 сентября, днем +17°, ночью +11°, перемен. обл.
Среда, 29 сентября, днем +18°, ночью +9°, пасмурно.

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.
Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.
Тел./факс 8(86130)4-76-72.
Адреса электронной почты:
anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.
Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»: 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2.
Заказ №2403.
Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8,00, фактически 8,00

Индекс 52220

■ За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
■ Материалы со знаком публикуются за плату.
■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

**Рады видеть вас
В МЕБЕЛЬНОМ
САЛОНЕ**
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск,
ул. 50 лет Октября, 100.



**ОСЕННИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!**

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

ЗЕМ. УЧАСТИ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++КИРПИЧНЫЙ ДОМ, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустральный, ул. Черняховского. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.

++ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ДОМ в ст. Новокорсунской. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

НОВЫЙ недостроенный дом, на территории двора есть хата. На участке газ, вода, электричество. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

ХАТУ в ст. Новокорсунской с газом, кухня. 8 соток. Вода, свет, асфальтовый подъезд. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ (на Тимашевск) однокомнатную квартиру в Краснодаре, общ. пл. 43,3 кв.м. Рассмотрю любые варианты. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Стройтель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДВА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА в ст. Новокорсунской по 8 соток. Газ, вода, свет. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

РАЗНОЕ

АВТОЗАПЧАСТИ оригинальные (Германия) к автомобилю «Ауди»: новый в упаковке радиатор системы охлаждения (артикул 893121253A, р-р 660x320 мм). Черные колесные диски (4 шт., маркировка 5 1/2J14H2, 4 болтовых отверстия крепления диаметром 14 мм., расстояние между их центрами: противоположных 110 мм, а соседних по окружности 77 мм). Цена договорная, выгодная покупателю. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

АВТОМОБИЛЬ «Дэу-матиз», 2012 г.в. Пробег – 26 тыс. Один хозяин. Тел. 8-918-234-74-21.

УСЛУГИ

ВЫПОЛНЯЮ РАБОТЫ

по вспашке и покосу земельных участков, а также: спил деревьев за городом и в городе. Звоните, договаривайтесь. Цены приемлемые.

Телефон: 8-965-464-22-63.

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ – 8-918-677-74-10

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.